

高三学生悬赏3万协助警方破案

太和开庭审理“零口供”肇事逃逸男

星报讯(张义)为了早日查明撞死父亲的嫌犯,时年尚不满18岁的梁志伟在亲属的陪同下,模仿电视剧中警察办案的情节,张贴3万元悬赏通告,寻找知情人录音取证,积极协助警方破案。历经半年多的艰苦侦查,太和警方于2012年5月14日将涉嫌过失致人死亡的嫌犯李某抓获归案。面对警方的调查,李某的儿子和女儿如实地向太和警方交代了父亲在案发后告诉他们撞人的犯罪事实,同时于2012年7月17日向死者家属赔偿7万元。然而,日前开庭时,李某依然拒不认罪。

受害者儿子悬赏求线索

2011年9月26日,对于时年尚不到18

岁的梁志伟来说,天塌了。

那时,梁志伟正在读高三,为来年的高考苦读,可是,突如其来的一场车祸,不仅让他失去了父亲,打破了他的大学梦,也打碎了他一家人的幸福。

第二天,趴在父亲的尸体上,梁志伟哭得死去活来。据他的表舅徐某说,梁父在临死前告诉儿子,自己是在旧县镇新村集路口被一名50多岁的男子开农用四轮撞伤的,那个人说是于庙村苗庄的,说一会回家拿钱来给他救治。

可是,直至一个多小时后梁父死去,那个人也没有出现。

为了早日查获撞死父亲的凶手,梁志伟不顾耽误学业,硬是要求亲属带着他四

处张贴悬赏3万元的通告,寻找知情人录音取证,积极协助警方侦查破案。

历经8个月的艰难侦查,2012年5月14日,嫌犯李某被太和警方抓获归案。不久,李某因涉嫌过失致人死亡罪被太和检察机关批准逮捕。

嫌犯儿子女儿共同佐证

面对警方的调查,李某的儿子和女儿如实地交代了父亲在案发后告诉他们撞死人了的犯罪事实,同时于2012年7月17日向死者家属赔偿7万元,以求征得受害人亲属谅解。2012年7月19日,嫌犯李某被太和警方取保候审。

鉴于李某案发后交通肇事逃逸,致使

受害人没有得到及时救治而死亡,虽然其一直拒不承认犯罪事实,太和检察院经过依法审查后,还是决定依法对其以过失致人死亡罪提起公诉。

5月17日下午,太和县人民法院依法开庭审理了被告人李某过失致人死亡案。面对公诉检察官和庭审法官的质问,被告人李某多次以耳背听不清楚来进行掩饰,拒不认错。

直至庭审结束,李某才勉强愿意接受处罚,但依然不予正面回答。

梁志伟说,李某在取保候审期间,从未与梁家见面,“最不能原谅的就是他藐视法律,拒不认罪。不过,我相信,法律最终会给他一个公正的判决结果。”



5月19日,淮南市民在第二届淮南市喜尼益生啤酒节上进行速饮比赛。当日,淮南某啤酒有限公司举行第二届喜尼益生啤酒节,广大市民踊跃参加趣味喝啤酒比赛,同时可以在啤酒体验馆里免费品尝原浆啤酒。 陈彬 记者 圣林 文/图

违法倾倒30吨化工废料 终审维持原判获刑三年

星报讯(郝作宽 任毅 记者 圣林)日前,淮南市中级人民法院对一起重大环境污染事故案作出终审裁定,维持淮南市大通区人民法院对被告人丁行夫犯重大环境污染事故罪,判处有期徒刑三年六个月,并处罚金五十万元的一审判决。

经审理查明:从2010年4月份开始,被告人丁行夫非法把处理化工废料的生意介绍给魏德六(已判刑),魏德六又联系魏洪奎(已判刑)。后魏洪奎多次从江苏省某化工厂和安徽省某化工厂拉回化工废料30吨左右,分别倾倒在淮南市大通区上窑镇外窑村焦山、魏山和小花园等地并进行掩埋。

经安徽省环境监测中心站检测,化工废料中含有二甲基硝基苯,属中度毒性的危险废物。截至2012年6月1日,上窑镇政府为转移、处理化工废料和受污染土壤以及为受污染影响的群众拉生活用水等,共花费285万余元。

案发后,被告人丁行夫赔偿经济损失300万元。

网上购买游戏程序源代码 架设私服非法获利600多万

星报讯(金磊 记者 张发平)日前,马鞍山市雨山区法院对一起团伙侵犯著作权案进行公开宣判,主犯王某因侵犯著作权罪、非法经营罪,两罪并罚,被判处有期徒刑四年六个月,并处罚金12万元。其他9名团伙成员也分别获刑并被处以罚金,涉案现金和物品予以没收。

2011年3月份,王某为获取非法利益,未经上海盛大公司授权,从网络上购买仿上海盛大公司开发的《传奇》游戏程序源代码,伙同刘某等人从隋某处租用13台网络服务器,在马鞍山市私自架设《传奇》网络游戏私服,非法出售《传奇》网络游戏虚拟货币“元宝”进行牟利,短短一年多的时间就获利人民币186万余元。

此外,王某还私自自己的游戏私服广告平台上为他人的游戏私服做广告,并收取广告费。截至案发,王某从事广告平台客服的非法经营额高达452万余元。

服装厂员工“运走”一吨多高档布匹

一起邻里纠纷牵出一宗特大盗窃案

星报讯(刘飞 巩彬 记者 宁大龙 杨文艺)近日,颍上县公安局三十铺派出所处理一起邻里纠纷殴打他人案件时,意外摸排出了一条重要的盗窃案件线索,通过办案民警的仔细侦查,一举查获了重达一吨多的国内某知名品牌高档布料赃物。

5月5日晚,颍上县三十铺镇仁和村村民秦某(女)认为邻居徐某私下了自己屋后地里的玉米,与徐某发生争吵继而厮打,年轻力壮的秦某将70岁高龄的徐某殴打致伤。

第二天,徐某到三十铺派出所报

案。警方很快查清了秦某殴打老人的事实,于是将秦某传唤至派出所。通过派出所民警们的耐心说服教育,一开始不愿意配合调查的秦某承认了自己殴打他人的违法行为。

就在民警给其做笔录时,秦某主动提出要检举他人的违法犯罪。据秦某反映,徐某的儿子王某在浙江宁波一家知名服装厂工作,这几年从工厂里偷了不少高级布料,都运回来藏在了家里的老房子里,“本来我不想讲的,都是乡里乡亲,既然闹到了这个地步,也没有什么可以隐瞒的了。”

民警获悉后,一方面立即对秦某的举报进行取证,并依据《中华人民共和国治安管理处罚法》对秦某作出行政拘留10日、罚款500元的处罚。另一方面,对徐某儿子王某开展外围的摸排走访以及对徐某住所进行监控。

5月14日上午10时许,经过精心部署,办案民警一举在徐某家中查获了印有国内一知名服装品牌标识的编织袋22袋,每袋重达百余斤,里面全部是高档产品布匹。目前,在宁波打工的犯罪嫌疑人王某已闻风潜逃,颍上警方正联合宁波警方开展追逃行动。

2013年3月底,马鞍山人保财险推出“遇事故车就停”服务活动以来,积极培养查勘人员主动服务意识,查勘员在思想上有了较大的转变,理赔服务工作正向着新的高度迈进。

近日,该公司一名车险查勘员在查勘

马鞍山人保财险启动“遇事故车就停”服务活动

途中,途经湖西路维多利亚门口,遇到一起两车互碰事故,立即靠边停车,走向事故现场。经现场了解,该起事故为两车简单碰撞事故,损失较小,事故其中一方正好为本

公司承保车辆。通过现场调解,且事故双方责任明确无异议,该查勘员建议双方车主到快赔中心处理,路面很快恢复正常。双方车主对公司查勘员赞不绝口,称人保

财险积极、主动下车服务的行为给他们带来了极大的方便和实惠,有效解决了两车主间不必要的矛盾和困惑。此举也使拥挤的交通在短时间得以疏导,获得了广大市民的好评,提升了公司的社会声誉和企业形象。